

# 倡导理性购彩 彰显责任担当

□王瑜

在新时代的发展背景下,中国体育彩票坚持以人民为中心,遵循彩票发展规律,把责任彩票建设放在优先战略地位,以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,以责任先导为发展理念,积极探索引导理性购彩措施,并从多维度开展引导理性购彩工作,在引导购彩者理性购彩方面展现了其社会责任及使命担当,持续推进体育彩票高质量发展。

正值2022卡塔尔世界杯赛事期间,全世界的目光汇聚于32支球队的64场精彩对决。你可以喜欢梅西,也可以喜欢C罗;可以喜欢德国队,也可以喜欢法国队。但这并不影响所有球队的伟大与精彩,每一支球队、每一位球星都值得被尊重。我们看球,欣赏的应是每一场比赛的精彩,被点燃的不只是球迷们的热情,足球赛事的竞猜也迎来高潮,无数球迷朋友会通过购买彩票的方式为自己喜欢的球队加油助威。很多球迷通过购买彩票的方式为自己喜欢的球队加油助威。

往届世界杯,都少不了球迷朋友们在朋友圈上晒出自己购彩战果的画面。看球之余,在支持的球队身上买几注彩票,可以让观球体验更投入。“快乐看球,理性购彩”是此次体彩世界杯投注的主旨,理性购彩尤为关键,千万不要因沉迷赛事而盲目冲动地购彩,造成不可挽回的损失。

为进一步加强理性购彩宣传,引导购彩者合理购买彩票,盐城体

彩在今年10月开启理性购彩宣传月活动,通过夯实实体店基础工作、加强媒体渠道宣传、扩大社会公众关注等措施向社会倡导理性购彩,传递责任彩票理念。

每一位体彩人都要牢记体育彩票因责任而生,因责任而兴。从事体彩工作,一定要凭良心,踏踏实实,先做人再做事。坚决践行责任彩票,面对“冲动消费型”购彩者,都要对其积极劝阻,耐心引导,将购彩者的利益放在首位是体彩销售过程中的服务宗旨,传播“理性购彩,快乐投注”的理念,推动责任彩票建设落地生根。

理性购彩,首先要控制好购彩的频率。不必期期跟、期期买,重在参与。要知道我们生活的主旋律是围绕工作与休息交替进行的,合理安排好工作和作息时间,健康有度地看球和购彩,这才是世界杯的正确打开方式。其次,一定要根据个人的经济情况量力而行。可以限定购彩上限,切勿盲目购买彩票,避免对自己的正常生活造成影响。最后,要时刻保持一颗平常心。购彩要有娱乐和公益心态,彩票说到底只是一种游戏,它的价值在于娱乐休闲,为国家筹集公益金,千万不要被情绪裹挟而购彩,更不要让比赛或购彩影响自己的心情;更不要让沉重的非理性行为,影响自己的美好生活。

投注体育彩票是支持公益事业的一种参与方式,理性、节制是中国

体育彩票倡导的购彩观。“快乐看球 理性购彩”绝不仅仅是一句口号,更是体彩人一以贯之的销售理念。世界杯很精彩,购彩和看球一样都要理性、节制,量力而行、多次少买,更有助于保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。购彩者所购买的每一张竞猜型彩票,都有超过五分之一的资金成为彩票公益金,广泛用于社会公益事业和体育事业。

2017年,国家体育总局体彩中心提出了责任彩票的理念,明确提出“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展目标。

体彩实体店作为体彩面向大众的窗口,是推广责任彩票理念、展示体彩公益形象的前沿阵地。人们可见在每一个体彩销售实体店内,责任彩票宣传栏放置于最显眼的位置,柜台前的“未成年人不得购买彩票及兑奖”“理性购彩 快乐投注”等标识也格外显眼。销售员在不断传递理性购彩的理念,提醒并阻止大额、盲目、冲动购彩。正是这样为购彩者着想的举动,让我们体彩从业者成为购彩者心中的服务标杆。

通过深入开展理性购彩宣传活动,推动责任体彩理念在江苏彩票市场持续贯彻、深入落实,彰显“来之于民,用之于民”发行宗旨的同时,期待更多的购彩者加入活动中,共同弘扬“责任、诚信、团结、创新”是中国体育彩票的精神,为体彩事业高质量发展蓄力护航。



机选加守号  
盐城小伙擒获10万元

**体彩 排列5**

第22320期 2022年11月30日开奖  
110320-721060-000659-734906 296008 UtsKxw

直选票 1倍 合计10元

①	6	6	9	4	0
②	7	4	7	4	0
③	7	4	4	4	0
④	3	1	0	4	0
⑤	6	3	6	4	0

感谢您为公益事业贡献 3.70元  
上期大乐透大奖单注1000万,本期奖池10.8亿  
青年华都西门  
09-009088-101 00527 22/11/30 19:04:34

## 体彩大乐透开出2注1000万元一等奖

体彩超级大乐透第22139期前区开出号码“01、13、14、22、35”,后区开出号码“02、05”。当期全国销量为2.49亿元,为国家筹集彩票公益金8979万余元。

### 一等奖开出2注1000万元

当期全国开出2注1000万元基本投注一等奖,花落江苏宿迁和山东青岛。由于未采用追加投注,本期两位幸运购彩者在单注一等奖方面错失了800万元追加奖金,与单

注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

### 10.16亿元滚存至第22140期

二等奖开出85注,每注奖金16.10万余元;其中9注采用追加投注,每注多得奖金12.88万余元。追加后,二等奖单注总奖金28.99

万余元。

三等奖开出126注,单注奖金1万元。四等奖开出636注,单注奖金3000元。五等奖开出11527注,单注奖金300元。六等奖开出21543注,单注奖金200元。七等奖开出22475注,单注奖金100元。八等奖开出594892注,单注奖金15元。九等奖开出6520165注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.16亿元滚存至第22140期。

国彩

## 竞猜世界杯球赛,给您几点小建议

随着卡塔尔世界杯赛程的推进,世界杯球赛竞猜也进入火爆状态。当你走进身边的体彩实体店一展身手时,切记留意以下几点,可以让你的世界杯竞猜省时、省力又省心!

### 提前做好功课,投注省时

本届世界杯吸引了众多小伙伴到体彩实体店进行投注,其中既有体彩的资深玩家,也有新朋友。资深玩家对竞彩的投注流程自然驾轻就熟,但对于新手来说,如何投注会有点纠结。在此,我们提醒您前往体彩实体店投注前,在网上选择好要投注的赛事和投注结果,这样可以提高投注效率。目前体彩实体店

的销售时间为周一至周五11点至22点,周六、周日11点至23点。

### 胜平负相对更简单,竞猜省力

体彩实体店开售的世界杯竞猜玩法有很多,既有大家熟悉的胜平负、让球胜平负、比分、总进球,也有技术性较强的半全场、混合过关,当然赛前就已开售的冠军、冠亚军游戏正在热销中。此外,传统足彩还开售14场胜负、任选9场、6场半全场、4场进球。这么多玩法估计让首次来玩的小伙伴看花了眼。其实不必担心,新手们可以选择最容易上手的,例如竞彩的胜平负玩法,这也是目前最流行、最简单的玩法。至于其他的竞猜玩法,等您

熟悉了再去玩,毕竟选择何种玩法的主动权在您手中。

### 关注官微找附近网点,购彩省心

世界杯期间最尴尬的事莫过于想投注却找不到体彩实体店。那么,怎样才能快速查找身边最近的体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

江苏体彩网

>>购彩指南

每个人都期待着买彩票能中个大奖,大奖靠的是什么?是幸运?对,也不全对,还要加上一点点技术。这不,大奖就在身边,盐城的一位小伙前不久就收获了“排列5”一等奖1注,奖金10万元。

12月1日上午,盐城市体彩中心来了一位陈先生(化名)要兑奖,他脸上洋溢着笑容。见到中心工作人员后,陈先生按捺不住内心的喜悦,迫不及待地就将体彩“排列5”第22320期的中奖彩票递给了中心工作人员进行兑奖。随后,陈先生娓娓道来自己购彩的经历:“我是体彩‘排列5’的一位铁杆粉丝,每天必买体彩‘排列5’,一直以来总觉得中大奖是一件很遥远的事情,没想到这次自己中大奖了,太幸运了!”

据了解,陈先生购买体彩“排列5”已经有五六年了,他每天下班后,都会到离自己家不远的位于青年华都西门的009088体彩代销网点,买上几注体彩“排列5”。开始他选号一直是自选5注号码,分别是自己及家人的生日号码和自己的车牌号码组合,后来一直没中。今年开始他就进行“机选+胆码”,每次去体彩代销网点的时候都会机选5注。这次的中奖票也是这种情况,陈先生当天下午去用尾号胆码“4、0”机选了5注以后就回家等着开奖了,没想到晚上“排列5”的当期开奖号码“7、4、7、4、0”跟自己买的第二注号码一样,中了一等奖10万元,他真是既开心又兴奋。

临走时,陈先生表示他会继续支持中国体育彩票,关注国家公益事业,做个有理性有爱心的购彩者。

蔡玉喜